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ACTA No. 084
SESION ORDINARIA

En el Municipio de Yumbo - Valle del Cauca, siendo las 09:20 horas, del diez (10) de julio de dos
mil veintidós (2022) - se reunió el Concejo Municipal de Yumbo - Valle del Cauca, para realizar
junta ordinaria del año 2022. La Presidio el Concejal HORACIO CASTILLO PABON. La Secretaria
General Sra. MARISOL HERNANDEZ SANCHEZ, las funciones de Técnico las desempeñó el
señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del quórum se llamó a lista y
contestaron los siguientes Concejales:

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER
2) CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO
3) CASTILLO PABON HORACIO
4) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO
5) DOMINGUEZ LOZADAARTURO
6) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY
7) JARAMILLO BEJARANO WILLIAM
8) JIMENEZ COBOANGEL DARIO
9) MANCILLAANGULO DAISY NARCISA
10) MURGUEITIO CARDENAS FERNANDO DAVID
11) PARRA ZULUAGA DIEGO
12) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER
13) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO
14) VILLA LUNA CARLOS ARTURO

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba
preestablecido así:

1.- Llamada a lista
2.- Himno oficial de la República de Colombia
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca
4.- Aprobación del acta No.080 del 06 de julio de 2022.
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión
6.- Proposiciones
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo:

1.- Llamada a lista, punto evacuado.
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional.
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al

Departamento del Valle del Cauca.
4.- Aprobación del acta No.080 del 06 de julio de 2022. Puesta en consideración, la secretaria

informa que es aprobada.
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la

mesa.
6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa.
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa.

Comunicaciones, si hay sobre la mesa.
Comunicación No. 01 de Secretaria de Tránsito, asunto: respuesta a solicitud en sesión
plenaria, se realizará operativos de control semanal en la vía portachuelo.
Comunicación No. 02 de Secretaría de Gestión Humana, asunto: respuesta a solicitud en
sesión plenaria, se recibió solicitud de supresión del cargo de inspector superior de policía,
y creación de tres cargos adicionales de inspectores de policía grado 1, se encuentra en el
proceso de gestiones administrativas.
Varios, no hay ciudadanos inscritos.
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Tiene la palabra el Concejal Carlos Villa: en estos días el medico Fernando Murgueitio
hablaba sobre el control del quinto pico de la pandemia COVID 19 y que se estaba
haciendo, dio la casualidad que vi que andaban unas niñas del hospital y la Secretaría de
Salud, estaban en la calle yendo a las casas vacunando a la gente, me puse a charlar con
una de ellas y me dijo nosotros vamos, hay gente que tiene dos vacunas y dice que no se
aplica más, uno que otro tiene las cuatro vacunas y hay gente que no tiene ninguna y no se
quieren hacer aplicar la vacuna, inclusive yendo a las casas y ante eso que podemos
hacer, que puede hacer el hospital o la secretaria de salud, absolutamente nada porque
esto no es una vacuna obligatoria, y la gente no quiere entender que así no sea
masivamente que se está muriendo la gente pero están falleciendo muchas personas por
no tener la vacuna, porque se les quedo en el chip que la vacuna es mala, en cuanto mi
concierne yo tengo cuatro y aquí estoy vivito y coleando.
De modo que la administración en cabeza de la Secretaría de Salud y del hospital están
tratando de hacer al máximo para que la gente se vacune.
El presidente dice: Concejal Fernando David ha estado muy pendiente, nos explica aquí
por micrófono y no, por ejemplo, ahora que pasábamos las dos señoras que están
vacunando desde las 7 de la mañana solitas, no se arrima nadie y así pasa en la semana
en la casa les tiran la puerta, ya hable aquí en el Concejo y vamos a ver si hacemos una
campaña una semana para la vacunación de las personas que aún faltan y que no tiene ni
siquiera la primera dosis, es preocupante, porque los análisis que han hecho en Colombia
ha subido un porcentaje alto de las personas que hoy se están infectando por el virus y la
terquedad de no hacerse vacunar, por eso le pedimos a la comunidad los 15 Concejales
que los que no se hayan puesto ni la primer vacuna que por favor lo hagan, los que lleven
una que se pongan siquiera la segunda, porque eso se trata que el cuerpo coja antivirus
para poder sostener esa enfermedad.
La secretaria deja constancia de la asistencia de 14 concejales a la sesión plenaria. falto el
concejal William Henao.

8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al
Municipio de Yumbo, siendo las 09:40 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar
la sesión, no sin antes haber citado para el día 11 de julio del 2022, a partir de las 09:00
horas.
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